

V zájmu našeho obchodu.

Sněmovní výbor, jenž svěřeno bylo vypracování zákona vzájemnosti...

Pro druhé místo.

Státní republikánská konvence, která v Providence, R. I., v pátek se odvíjela za účelem volby delegátů...

Neštěstí v přístavu.

V přístavu san-franciském utonula ve čtvrtek ráno anglická loď "Blairmore"...

Vrah a sebevrah.

V Millican, Tex., zastřelil ve čtvrtek o 2. hodině ranní John Brooks dceru svou Mollie...

Nezdařený pokus

na oloupení vlaku Iron Mountain dráhy oznámen byl ve čtvrtek a sice udál se kolem 1. hodiny ranní u God's Hill...

Byla to pomsta.

Vrah, kterýž, jak minule jsme oznámili, tak hrozným způsobem v

rodině farmera Stone a Akron, O., řádil, zatím byl koncem týdne v osobě dělníka, který dříve sloužil na farmě Stoneových.

Milice ve zbraní.

Guvernéř státu Washington, Mc Graw, povolal ve čtvrtek do zbraně státní milici...

Pro svobodnou ražbu.

V Portland, Ore., odvíjí se ve čtvrtek státní demokratická konvence za účelem volby delegátů...

Omlouštění.

Presidentem omlouštěn ve čtvrtek J. R. Phillips, kterýž v South Carolině pro nedovolené vyrábění kořalky...

Prudkou vichřicí

navštívena byla v neděli severozápadní část státu Texas. Ve Ft. Worth bylo vichřicí několik budov rozmeteno...

Politické.

Z kongresu.

V sněmovně poslanců rokováno v úterý o předloze, kterou metrický systém měr a vah po 1. červenci 1900 zaváděn býti má...

V sněmovně poslanců rokováno v pátek o rozpočtu pro opevnění pobřeží, načež, po projednání několika předloh pensijních...

V senátu čteny v úterý četné petice od různých organizací dělnických ve prospěch svobodného a neomezeného ražení stříbra...

V senátu rokováno v pátek opět o vládní podpoře sektářským školám na rezervacích indiánských...

resoluce, kterouž president žádán jest, aby v vlády anglické ve prospěch omlouštění známé travičky, paní Maybrickové zakročil.

Prohibiční v Illinois

odvíjeli státní svou konvenci ve středu ve Springfield a v přijaté písemně prohlásili se pro úplný zákaz výroby i prodeje lihovin...

Pro ochranu celní a svobodnou ražbu.

Republikáni v Utah odvíjeli státní svou konvenci, za účelem volby delegace do konvence národní, v úterý v Salt Lake...

Pro McKinleyho.

Republikáni oregonští odvíjeli státní svou konvenci v pátek v Portland a zvolením delegátů do konvence národní dán návrh...

Z Washingtonu.

Ve Washingtonu odvíjen v sobotu kaukus republikánských členů kongresu, v němž hlavně rokováno o tom, jakého stanoviska vůči předloze na obmezení přístěhovaletva zaujmouti mají.

Š sekretář zemědělství, Morton, jest zase již v triblu. Semenářská firma Breslau, Goodwin & Co. v Chicagu vznesla proti němu totiž obvinění...

Vyslanec náš v Cañihradě, Terrell, přibyl v pondělí návštěvou do Washingtonu, nalézá se na dovolené a jelikož hned prvního dne dlouhou poradu s tajemníkem záležitostí zahraničních měl...

Z Washingtonu telegrafováno v pátek, že přý president Cleveland konečně se rozkýval a že v zájmu Kuby učinil prvých kroků...

grafické notě, zasláné přý vyslancem našemu v Madridě, kláden přý avléstní dšraz na to, že za presidentu Grantu stibila Spoj. Státům, že na Kubě jistě opravy provede...

Sněmovní výbor na záležitosti válečné rozhodnul se ve čtvrtek, odporučiti sněmovně povolení 3 milionů dol. na započatí nových prací opevňovacích.

Opis resoluce kubánské, která senátem i sněmovnou přijata byla, doručen byl tajemníkem senátu prezidentovi a sice stalo se tak vzdor tomu, že resoluce dotyčná podpisu presidentova zapotřebí nemá.

DROBNÉ ZPRÁVY.

V Cherokee, Ia., udeřil ve čtvrtek v noci blesk do přibytka J. Neila. Členové rodiny byli omráčeni, žádný však zabit.

Prohibiční konvence v Illinois skončena ve čtvrtek a sice navržen samostatní čekanci pro veškery úřady státní.

V dole Hope v Easin, Mont., vypuknul ve čtvrtek požár a rozšířil se tou měrou, že na zachránění 7 horníků, v dolejších štolách pracujících, pomýšlení nebylo.

V Savannah, Ga., učiněn ve čtvrtek pokus na vypálení pošty, čtyřpatrového velkoobchodu grocerního a skladiště pian. Budovy ty nalézají se v různých částech města a oheň založen téměř současně.

V Sedalia, Mo., střeliti chtěl 15letý F. McGlothlin v pátek ptáka, zatím však zastřelil svého soudruha. Kule zasáhla jej totiž do srdce, tak že smrt byla okamžitou.

K smrti odsouzený mnohonásobný vrah, H. H. Holmes, uveřejnil v pátek v časopisech filadelfických svou zprávu, v níž doznává, že celkem 27 vražd se dopustil. Tvrdí, že vraždil, an přý mu to zábavu působilo.

V Pittsburgu zadušení v pondělí svtíplynem v hotelu Toricho na Webster ave. tři Italové, Guicento a Felice Curcio a Francisc Russo. Před ulehnutím totiž místo zatáhnutí kohoutku plamen sfoukli a když ucházení plynu spozorováno, bylo již pozdě.

V St. Louis zavraždil v pátek George Proutman v návalu žárlivosti milenkou svou, Blanche Simpsonovou, s kterouž záhy sňatek obřadní měl, kteráž ale v den onen mu oznámila, že od dalších styků s ním ustupuje.

V Duluth, Minn., odsouzeni v pátek k smrti provazem Wm. Verill a Joseph Soular, 18 a 17 roků staří, pro zákeřnou vraždu v lednu na S. de Marsovi v Bewabie spáchanou. Dea popravy ustanoven bude guvernérem.